
Ebu Seid el-Hudri, radijallahu anhu, prenosi da je
Džibril došao kod Vjerovjesnika, sallallahu alejhi ve
sellem, pa mu rekao: "O Muhammede, potužio si se

da si bolestan!" "Da", odgovori Vjerovjesnik,
sallallahu alejhi ve sellem. Džibril reče: "Bismillahi

erkike min kulli šejin ju'zike min šerri kulli nefsin ev
ajnin hasidin. Allahu ješfike bismillahi erkike."
(Allahovim imenom te liječim od svega što te

uznemirava, od zla svake duše ili oka koje zavidi.
Allah će te izliječiti, Allahovim imenom te liječim.)

(Muslim)

Ebu Seid el-Hudri, radijallahu anhu, prenosi da je Džibril došao kod Vjerovjesnika,
sallallahu alejhi ve sellem, pa mu rekao: "O Muhammede, potužio si se da si bolestan!"
"Da", odgovori Vjerovjesnik, sallallahu alejhi ve sellem. Džibril reče: "Bismillahi erkike

min kulli šejin ju'zike min šerri kulli nefsin ev ajnin hasidin. Allahu ješfike bismillahi
erkike." (Allahovim imenom te liječim od svega što te uznemirava, od zla svake duše ili

oka koje zavidi. Allah će te izliječiti, Allahovim imenom te liječim.) (Muslim)
[Vjerodostojan] [Hadis bilježi imam Muslim]

Ebu Seid el-Hudri, radijallahu anhu, prenosi da je Džibril došao kod Vjerovjesnika, sallallahu
alejhi ve sellem, pa mu rekao: "O Muhammede, potužio si se da si bolestan!" "Da", odgovori
Vjerovjesnik, sallallahu alejhi ve sellem. Džibril reče: "Bismillahi erkike min kulli šejin ju'zike
min šerri kulli nefsin ev ajnin hasidin. Allahu ješfike bismillahi erkike." (Allahovim imenom te
liječim od svega što te uznemirava, od zla svake duše ili oka koje zavidi. Allah će te izliječiti,
Allahovim imenom te liječim.) Ovo je dova koju je uputio najbolji melek najboljem poslaniku.
Poslanik  je  rekao da  je  bolestan,  što  dokazuje  da  ta  izjava  ne  predstavlja  jadikovanje.
Jadikovanje je kada se stvorenje jada na Stvoritelja i kaže: “Allah mi je dao bolest”, i to nije
dozvoljeno. Zato je Jakub govorio: "Ja tugu svoju i jad svoj pred Allaha iznosim" (Jusuf, 86).
“...od zla svake duše ili oka koje zavidi. Allah će te izliječiti”, tj. od zla svake ljudske duše, ili
džinske, ili  neke druge, ili  oka koje zavidi,  što se naziva urokom. Onaj ko zavidi prezire
blagodat koju je Allah dao onome kome on zavidi, njegova duša je zla i iz nje nekada izlazi
nešto što pogodi čovjeka, zato je i  kazao: "...ili  oka koje zavidi."  “Allahovim imenom te
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liječim”, tj. početak i kraj dove bio je sa Allahovim imenom.
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